## 【個人情報のお取扱いについて】

鎌ケ谷市きらりホール指定管理者 株式会社セイウン

株式会社セイウン(以下「弊社」という。)は個人情報に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等について、個人情報 保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2006)に基づき、下記の通りご説明いたします。

- 1. 弊社は、鎌ケ谷市きらりホール友の会(以下「友の会」という。)のお申込み時に頂いたお客さまの個人情報を、以下の目的で利用します。
  - ① 鎌ケ谷市きらりホールで開催される主催公演等情報等の送付(印刷物等)
  - ② 鎌ケ谷市きらりホールで開催される主催公演等情報等の送信 (メール等)
  - ③ ご購入いただいたチケット等の取り置き
  - ④ 「友の会」運営に係るご連絡等の業務
  - ⑤ 鎌ケ谷市きらりホールのお客さまサービス、情報発信を目的とした利用 (利用の際には個人が特定できない形に加工させていただきます)
  - ⑥ 顧客動向等アンケート調査、分析の為
  - ⑦ 緊急時ご連絡のため個人情報を第三者へ提供(法令に基づく場合)
- 2. 弊社が取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内でのみ利用し、法令に基づく場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。
- 3. 弊社は鎌ケ谷市個人情報保護条例に基づきお預かりした個人情報の取扱いは事務局(鎌ケ谷市きらりホール事務 所)内に限定します。
- 4. 弊社は個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する場合があります。なお外部委託する場合は、鎌ケ谷市にその旨を申請、承認をいただくことを前提とし、委託する場合は外部委託先と必要な契約を締結し、適切な管理・運営を行います。
- 5. 弊社が保有するお客さまの個人情報について、開示を請求することができます。また、開示の結果、個人情報の訂正・ 削除を請求することもできます。お客さまご自身の個人情報の開示・訂正・削除を請求される場合は、下記連絡先 にご連絡をお願い致します。なお、本手続きにあたり、お客さまがご本人であることを確認させて頂くことがあり ます。
- 6. お客さまから以下署名欄に署名して頂いたことで、上記1~5についてご同意を得たものとさせていただきます。

日	付:	令和	年	月	日
~\ <u></u>	署名:				

個人情報取扱いに関する、ご意見、ご質問等がございましたら、下記弊社担当窓口までお問い合わせ下さい。

<個人情報保護に関する連絡先> 株式会社セイウン 個人情報相談室 TEL (048) 861-5151 FAX (048) 861-5065